Викенд во Белград (05.04.2025-06.04.2025)
На огромно задоволство, ви ја претставуваме нашата викенд понуда за Белград

ПРВ ДЕН (05.04.2025) Сабота
Местото на собир на групата на паркингот кај хотел Русија во 06:00 часот. Се патува преку граничниот премин Табановце со попатни паузи. Пристигнување во Белград околу 12 часот. Слободно време за индивидуална прошетка низ Стар Белград, улица Кнез Михајлова, Тврдина Калемегдан, Плоштадот на републиката... Сместување во хотел. Слободно време за уживање и индивидуални активности.
ВТОР ДЕН (06.04.2025) Недела
По појадокот, можност за денско крстарење (факултативно), или посета на најпопуларните модерни згради во Белград, познати како Белград на вода, или трговскиот центар Ушче. Во договорено време тргнување кон Македонија со попатни паузи. Пристигнување во вечерните часови.
ПРОМО ЦЕНА: 69 ЕВРА, РЕГУЛАРНА ЦЕНА: 99 ЕВРА 
Што е вклучено во цената:
1 ноќевањe во хотел со појадок
Автобуски превоз од Скопје и Куманово
Посета на наведените локации на програмата
Лиценциран придружник
Што не е вклучено во цената
Патничко осигурување
Туристичка такса
Индивидуални трошоци (влезници за музеите)
Крстарење – 25 евра по лице
Важно
За реализација на овој аранжман се потребни минимум 50 патници.
Задолжителна проверка на пасошот. Треба да има минимум важност 6 месеци
Хотелот одредува на лице место во зависност од моменталната состојба каков тип на соба ќе добиете. Резервации за одреден кат или страна не е можна.
Селекција на седиште во автобус! Според правилата на агенцијата, патниците се сместуваат според временската линија на уплати.
Доколку имате барање за седиште, истото се доплаќа 15 евра за во два правци, освен првите 4 седишта кои се наменети за персоналот на патувањето (возачи и водич)

Агенцијата има право да направи промена на програмата според условите во текот на реализацијата. Важат условите за патување на Ескејп Травел и СКТМ
